

**Уважаемые работники и ветераны почтовой связи района!  
Поздравляю вас с Днем российской почты!**



Сегодня практически каждая юрьянская семья пользуется услугами почты: в современном мире, несмотря на бурное развитие информационных технологий, один из старейших видов связи не утратил своего значения, оставаясь самым доступным и популярным средством коммуникации.

Почтовая служба в районе постоянно развивается и совершенствуется, внедряя новые технологии для обеспечения общения граждан на современном уровне. Уверен, что модернизация инфраструктуры почтовой сети, автоматизация отрасли, ее оснащение современной техникой придадут новый импульс развитию почтовой службы.

Вы выполняете очень важную и нужную для жителей района работу. Искренне благодарю вас за добросовестный труд. Желаю доброго здоровья, счастья, благополучия вам и вашим семьям!

**Глава Юрьянского района**

**Ю.П. Федотов**

□